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Firmenprofil Die Paninfo AG ist ein erfolgreiches Schweizer Dienstleistungsunternehmen für Informationstechnologie. 
Als kompetenter Partner für IT-Consulting, IT-Engineering und IT-Sourcing zählen wir namhafte Grossun-
ternehmen und KMU zu unseren Kunden. 1978 gegründet, besteht unser Team heute aus 
80 Mitarbeitenden, davon 10 Lernende. Unsere Standorte befinden sich in Brüttisellen (Region ZH), 
Frauenfeld (Region Ost) und Gerlafingen (Region West). Seit Januar 2008 gehören wir zur ACP Gruppe.
 

Organisation Das Fachwissen unserer Mitarbeitenden zeichnet uns aus. Wir verfügen mit 55 zertifizierten System- und 
Software-Engineers über profundes Know-how, um unsere Kunden nach höchsten Qualitätsansprüchen 
zu unterstützen. Unser technisches Verkaufsteam berät kompetent und verlässlich; unsere Administration 
sorgt für einen reibungslosen Ablauf der Aufträge. 
 

Partner Wir sind einem hohen Qualitätsbewusstsein verpflichtet. Darum sind unsere Partner ausschliesslich 
führende IT-Hersteller: IBM, HP, NetApp, Lenovo, Microsoft, VMware, Citrix, Symantec, Cisco, Check-
point, Lexmark u.a. 
 

Mutterhaus Die ACP Gruppe zählt insgesamt rund 1020 Mitarbeitende und erzielte im Geschäftsjahr 2008/09 einen 
Umsatz von umgerechnet 500 Mio. CHF. Ausser am Heimmarkt Österreich ist das Unternehmen schwer-
gewichtig in Deutschland, seit 2007 in Rumänien und seit Januar 2008 mit der Paninfo AG in der Schweiz 
vertreten. 
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Geschäftsbereiche Dienstleistungen. Unsere Dienstleistungspalette umfasst alle Bereiche der IT-Infrastruktur.  
– IT-Consulting: Wir erarbeiten für wie auch mit unseren Kunden auf die geplante Unternehmensent-

wicklung ausgerichtete IT-Strategien und führen gezielte IT-Audits durch. Wir konzipieren die IT-
Infrastruktur und IT-Lösungen mit optimalem Kosten-Nutzen-Verhältnis. Unser Beratungsansatz be-
rücksichtigt sowohl technische wie auch betriebswirtschaftliche Aspekte. 

– IT-Engineering: Wir entwerfen IT-Lösungen und IT-Infrastrukturen, implementieren, migrieren, konfi-
gurieren und dokumentieren mit qualifizierten und zertifizierten System und Software Engineers. Pro-
jekte begleiten wir von Beginn bis zum Schluss strukturiert und transparent. 

– IT-Sourcing: Unabhängig davon, ob wir Teile der IT-Infrastruktur fernüberwachen, ob wir mit einem 
Outtasking für gewisse Bereiche oder mit einem Outsourcing die Verantwortung für den Betrieb der 
gesamten IT-Infrastruktur übernehmen: Wir bieten unseren Kunden individuelle, massgeschneiderte 
Sourcing-Lösungen. 
 

Infrastruktur. Server, Storage, Betriebssysteme, Arbeitsplätze, Netzwerk und Sicherheitskonzepte: Als 
zertifizierter IBM Premier Business Partner sind wir in der Schweiz führend in UNIX-Lösungen und bieten 
unter anderem mit HP, NetApp, Lenovo, Microsoft, Citrix, VMware, Symantec, Cisco, Checkpoint umfas-
sende IT-Lösungen im Infrastrukturbereich. Mit unseren Sourcing-Lösungen gehören wir zu den bevor-
zugten Anbietern von Schweizer KMU. 
 
Software. Internet-, Intranet- und Extranet-Web-Lösungen gehören zu unseren Kernkompetenzen. Diese 
realisieren wir auf der Basis von Microsoft Office SharePoint Server und der Open-Source-Lösung Typo3. 
Als zertifizierter Microsoft Gold Partner sind wir der ausgewählte Ansprechpartner für interne und externe 
Kommunikations- und Kollaborationsplattformen. 
 
Wartung. Hard- und Softwarewartung sind seit der Gründung von Paninfo ein wichtiges Standbein des 
Unternehmens. 
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Paninfo AG  
– ein Unternehmen der ACP Gruppe 

 


